

INSTITUȚIA AVOCATUL POPORULUI - BIROUL TERITORIAL PLOIEȘTI ACȚIUNI, COLABORĂRI ÎN ANUL 2019

31 ianuarie 2019 – participarea consilierului coordonator Ioana Enache la ședința de bilanț pentru anul 2018 a Instituției Prefectului Județul Prahova, în calitate de invitat.

28 februarie 2019 – participarea consilierului coordonator Ioana Enache la ședința Colegiului Prefectural Prahova, în calitate de invitat.

18 martie 2019 - prezentare tematică realizată de consilier Mirabela Mălăescu, cu ocazia "*Zilei Mondiale a Asistenței Sociale*" celebrată de Colegiul Național al Asistenților Sociali din România. A fost prezentată implicarea Biroului Teritorial Ploiești în susținerea activităților specifice asistenței sociale, respectiv colaborările derulate de-a lungul anilor cu instituții din domeniul asistenței sociale.

19 martie 2019 – participarea consilierilor Mirabela Mălăescu și Cristina Tache la *Gala națională a excelenței în asistența socială*, în calitate de invitați ai Colegiului Național al Asistenților Sociali, Sucursala Prahova, eveniment derulat la Ateneul Român, în care au fost acordate premii, la nivel național, asistenților sociali cu activitate deosebită.

2 aprilie 2019 – participarea consilierului coordonator Ioana Enache la ședința Colegiului Prefectural Prahova, în calitate de invitat.

23 aprilie 2019 – participarea consilierului coordonator Ioana Enache, în calitate de invitat, la *Adunarea Festivă organizată de Asociația Națională a Veteranilor de Război din România – Filiala Prahova*, cu prilejul sărbătoririi Zilei Naționale a Veteranilor de Război din România.

16 mai 2019 – participarea consilierului coordonator Ioana Enache la ședința Colegiului Prefectural Prahova, în calitate de invitat.

6 iunie 2019 - participarea consilierilor Mirabela Mălăescu și Cristina Tache la "*Ziua porților deschise*" la Centrul de zi pentru copii "Casa Alexandra" din cadrul Organizației Umanitare Concordia, eveniment în care a fost prezentată activitatea organizației, s-a evidențiat modul în care printr-o eficientă colaborare a autorităților la nivel local pot fi sprijinite familiile copiilor care provin din medii defavorizate pentru a avea acces la educație și servicii sociale (masă caldă, sprijin la efectuarea temelor pentru școală, sprijin psihologic). Au participat reprezentanți ai autorităților locale și județene.

12 iunie 2019 – participarea consilierului coordonator Ioana Enache la *Festival Național – Concurs de Teatru "D-ale lui Caragiale"* organizat de către D.G.A.S.P.C. Prahova, festival la care au participat copii, tineri și persoane adulte din unitățile de asistență socială aflate în subordinea D.G.A.S.P.C. Prahova, Argeș, Bacău, București, Gorj, Neamț, Suceava, Sibiu, Teleorman, București. La acest eveniment artistic s-a dorit punerea în valoare a talentelor copiilor instituționalizați și promovarea acestora în rândul comunității locale.

12 iunie 2019 – participarea consilierului Mirabela Mălăescu la conferința de închidere a proiectului *”Viață fără violență!”*, organizată de Asociația Compassion & Care Ploiești în care au fost dezbătute subiecte precum: violența în mediul școlar, în special în școlile din cartierele dezavantajate din punct de vedere social, impactul derulării proiectului asupra elevilor din Școala Gimnazială ”Anton Pann” din Ploiești (școală în care majoritari sunt elevi de etnie rromă) și eventuale soluții identificate pentru ca aceștia să dobândească competențe și abilități sociale optime în vederea prevenirii situațiilor de violență școlară.

24 iunie 2019 - susținerea proiectului ”Unde mă pot duce și la cine pot apela în situații de abuz?” de către consilierul Mirabela Mălăescu în colaborare cu Asociația Compassion & Care Ploiești, proiect în cadrul căruia au fost prezentate demersurile legale ce pot fi întreprinse de victimele violenței în familie, mijloacele de probă ce pot fi folosite în vederea dovedirii actelor de violență, instituțiile cu competențe specifice în materia prevenirii, combaterii violenței domestice, dar și ocrotirii victimelor acestui flagel social în continuă evoluție.

Au participat reprezentanți ai autorităților locale, dar și beneficiarele serviciilor Asociației Compassion & Care Ploiești ce are ca obiect de activitate desfășurarea de activități educative, formative, culturale, de consiliere și de îngrijire rezidențială, urmărind protecția, asistența socială, medicală, spirituală și asigurarea consultanței juridice pentru femeile aflate în dificultate - victime ale violenței domestice sau ale oricărui fel de abuz.

24 iunie 2019 – participarea consilierilor Ioana Enache, Mirabela Mălăescu și Cristina Tache la Conferința *„Satul românesc, o poartă către viitor. Valorile naționale în educația contemporană”*, organizată de Penitenciarul Ploiești, la sediul Muzeului Județean de Istorie și Arheologie Ploiești .

25 iunie 2019 – participarea consilierului coordonator Ioana Enache la ședința Colegiului Prefectural Prahova, în calitate de invitat.

28 iunie 2019 – participarea consilierilor Ioana Enache, Mirabela Mălăescu și Cristina Tache la workshop-ul *”Egalitatea de șanse, egalitatea de gen. Prevenirea și sancționarea formelor de discriminare. Stereotipuri și prejudecăți.”*, organizat de Colegiul Național al Asistenților Sociali din România- Sucursala Prahova.

4 iulie 2019 – întrevederea consilierului Cristina Tache cu Prefectul Județului Buzău, doamna Carmen Adriana Ichim și Subprefectul județului Buzău, domnul Petrică Lucian Foca, având ca obiect colaborarea interinstituțională și clarificarea unor aspecte care fac obiectul unui dosar aflat în lucru la nivelul Biroului Teritorial Ploiești al instituției Avocatul Poporului.

24 iulie 2019 – participarea consilierului coordonator Ioana Enache la ședința Colegiului Prefectural Prahova, în calitate de invitat.

29 iulie 2019 – Participarea consilierului Mirabela Mălăescu la *”Ziua imnului național”* la Muzeul Memorial *”Paul Constantinescu”* Ploiești, eveniment în care a celebrat imnul național, prin recitarea unor versuri din lirica românească, dar și prin audiții muzicale specifice, eveniment realizat de Consiliul Județean Prahova în colaborare cu Asociația Cadrelor Militare în Rezervă și în Retrageră *”Aurel Vlaicu”* Prahova și Asociația Națională Cultul Eroilor *”Regina Maria”* – Filiala Prahova

8 august 2019 – participarea consilierului Mirabela Mălăescu la ședința Colegiului Prefectural Prahova, în calitate de invitat.

19 septembrie 2019 – participarea consilierului coordonator Ioana Enache la ședința Colegiului Prefectural Prahova, în calitate de invitat.

24 septembrie 2019 – Întrevederea consilierului Mirabela Mălăescu cu directorul Regiei Autonome de Servicii Publice Ploiești, dl. Raul Petrescu, în vederea luării cu celeritate a măsurilor legale ce se impun pentru ducerea la îndeplinire a dispozițiilor primarului municipiului Ploiești de desființare a lucrărilor ilegale din Ploiești, dispoziții care din rațiuni financiare erau refuzate a fi puse în executare de către S.C. Servicii de Gospodărire Urbană Ploiești S.R.L, societate cu statut de utilitate publică și acționar Consiliul Local Ploiești.

23-24 octombrie 2019 – participarea consilierului Mirabela Mălăescu la Conferința internațională a Asociației Ombudsmanilor și Mediatorilor Francofoni (AOMF), precum și a Adunării Parlamentare Francofone (APF) cu tema *”Drepturile copilului, o prioritate pentru parlamentarii și mediatorii francofoni”* care s-a derulat în capitala Regatului Maroc, Rabat, în perioada 23-24 octombrie 2019 și a fost ocazionată de celebrarea a 30 de ani de la adoptarea Convenției cu privire la drepturile copilului (adoptată de Adunarea generală a Organizației Națiunilor Unite la 29 noiembrie 1989 și ratificată de România în 28 septembrie 1990). La această conferință au participat reprezentanți ai Consiliului European, ai ONU, ai UNICEF, Ombudsmanii cu competență generală, Ombudsmanii/Mediatorii copilului din aceste țări, dar și reprezentanți ai acestor Ombudsmani.

8 noiembrie 2019 – Participarea consilierilor Mirabela Mălăescu și Ioana Enache la evenimentul caritabil *”Acasă în siguranță”*, organizat de Asociația Compassion & Care Ploiești. Au participat reprezentanți ai autorităților locale, dar și beneficiarele serviciilor Asociației Compassion & Care Ploiești ce are ca obiect de activitate desfășurarea de activități educative, formative, culturale, de consiliere și de îngrijire rezidențială, urmărind protecția, asistența socială, medicală, spirituală și asigurarea consultanței juridice pentru femeile aflate în dificultate - victime ale violenței domestice sau ale oricărui fel de abuz.

13 noiembrie 2019 Participarea consilierului coordonator Ioana Enache la programul *”Reducerea riscului de recidivă după închisoare”*, organizat de Serviciul de Probațiune Prahova, în colaborare cu Penitenciarul de Femei Târgșor, program derulat cu deținutele penitenciarului în vederea facilitării inserției sociale a acestora. Au fost expuse aspecte referitoare la competența instituției Avocatul Poporului,

15 noiembrie 2019 Târgoviște – participarea consilierilor Mirabela Mălăescu și Ioana Enache la Conferința națională de practică penitenciară, intitulată „*Dimensiuni transdisciplinare în practica poliției penitenciare*”, organizată de Penitenciarul Mărgineni, în colaborare cu Serviciul Județean de Medicină Legală Dâmbovița și Universitatea Valahia din Târgoviște (prima ediție).

22 noiembrie 2019 – participarea consilierilor Mirabela Mălăescu și Cristina Tache la lansarea proiectului cofinanțat din Fondul Social European prin ”Programul Operațional Capital Uman 2014-2020” Axa prioritară 3 ”Locuri de muncă pentru toți”, în cadrul workshop-ului cu tema ”*Egalitatea de șanse, egalitatea de gen. Prevenirea și sancționarea formelor de discriminare. Stereotipuri și prejudecăți*”, organizat de Sucursala Prahova a Colegiului Național al Asistenților Sociali din România.

27 noiembrie 2019 – participarea consilierului Mirabela Mălăescu la ședința Colegiului Prefectural Prahova, în calitate de invitat.

4 decembrie 2019 Participarea consilierului Mirabela Mălăescu la programul ”*Reducerea riscului de recidivă după închisoare*” în unități penitenciare și serviciile de probațiune, program derulat în Penitenciarul Ploiești, la invitația Serviciului de Probațiune Prahova. *Au avut loc discuții cu deținuții cu privire la facilitățile oferite de statul român în vederea reintegrării sociale a acestora la momentul liberării.* Au fost expuse aspecte referitoare la competența instituției Avocatul Poporului.

11 decembrie 2019 – participarea consilierului coordonator Ioana Enache la ședința Colegiului Prefectural Prahova, în calitate de invitat.